Протокол № 1

загальних зборів акціонерів ПрАТ

“Конотопський хлібокомбінат ”

17 квітня  2015  р.                                                                                   

м. Конотоп

Всього акціонерів – 23 чол.
з   кількістю акцій –874934 шт.

Присутні: –  7  акціонерів

з кількістю акцій – 786248   шт., з них 
голосуючих акцій -781963    шт.

що становить –  89,37  %  від

                                                                                   кількості  акцій

Загальні збори проходять за місцезнаходженням Товариства: Сумська область,                  м. Конотоп, вул. Генерала Тхора 104, в приміщенні адміністративного корпусу (зал засідань).
Початок роботи  Загальних зборів о 10:00. Реєстрація акціонерів відбувалась з 09:00 до 09:45.
Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерного товариства ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат», наданий Публічним акціонерним товариством «Національний депозитарій України» (ЄДРПОУ 30370711) станом на 24 годину 10  квітня 2015 року.
1. Відкриття загальних зборів акціонерів ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат»

Слухали:

Голову реєстраційної комісії Левченко Людмилу Петрівну, яка повідомила, що загальні збори скликані з ініціативи Наглядової ради, на підставі Закону України “Про акціонерні товариства”, про що кожного акціонера повідомили особисто, оголосила засідання Загальних зборів відкритим і нагадала присутнім, що голосування по питаннях 1-6, що включені до порядку денного, відбуватиметься з використанням карток, по питаннях 7-8 – з використанням бюлетенів. Форму і зміст картки та бюлетеня затверджено на засіданні  Наглядової ради (протокол № 1 від 13.02.2015 р.). 
Вона  повідомила про наявність кворуму відповідно до ст. 41 Закону України"Про акціонерні товариства" та  оголосила порядок денний, що  був надрукований в газеті “Бюлетень. Цінні папери України” № 42 від 10.03.2015 р.:
Порядок денний

1. Обрання лічильної комісії, голови та секретаря загальних зборів.

2.  Звіт Наглядової ради ПрАТ за 2014 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду даного звіту.

3. Звіт Голови Правління про результати фінансово-господарської діяльності ПрАТ за 2014 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління.  Визначення основних напрямків діяльності ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» на 2015 рік.                                                                      

4. Звіт Ревізора за підсумками діяльності товариства у 2014 році, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Ревізора та затвердження висновків Ревізора.

5. Розподіл прибутку товариства за підсумками 2014 року.

6. Затвердження  річного звіту товариства за 2014 рік.

7. Прийняття рішення про схвалення вчинених ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» значних правочинів.

8. Прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат».

Результати голосування:                                                                                                                    “За” – 781963 голосів, тобто100 відсотків  голосів  акціонерів, що  беруть участь у голосуванні;
 “Проти” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

 “Утримались” –  0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

Інформацію прийнято до відома.

                      Розгляд питань порядку денного:
З першого питання порядку денного:

Слухали:

Про обрання лічильної комісії, голови та секретаря зборів.
Виступили:


Голова реєстраційної комісії Левченко Л.П., яка запропонувала обрати лічильну комісію в складі  двох акціонерів, а саме,  Середа Л.І. та Худенко Н.А. Головою лічильної комісії  обрати Середу Л.І., членом комісії – Худенко Н.А. та доручити лічильній комісії підрахування голосів при голосуванні по питаннях, що включені до порядку денного, і складання протоколу лічильної комісії.
Рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів Товариства та є власниками голосуючих акцій ,  шляхом піднімання карток.  Підрахунок голосів при обранні лічильної комісії доручити реєстраційній комісії.
2. Член реєстраційної комісії Ремесник О. В., яка запропонувала  обрати:

- голову загальних зборів – Вощенко Тетяну Миколаївну,
- секретаря загальних зборів – Білан Лідію Михайлівну.
Голосували:

“За” 781963 голосів, тобто   100 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні ;

“Проти” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні
“Утримались” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

Вирішили:
1.1. Обрати лічильну комісію в складі двох акціонерів, а саме Середу Людмилу Іванівну та Худенко Ніну Андріївну. 
1.2. Головою лічильної комісії обрати Середу Людмилу Іванівну.

1.3. Доручити лічильній комісії підрахування голосів при голосуванні по питаннях, що включені до порядку денного, і складання протоколу лічильної комісії.
1.4. Доручити підрахунок голосів при обранні лічильної комісії реєстраційній комісії.

2. Обрати головою загальних зборів Вощенко Тетяну Миколаївну, секретарем  Білан Лідію Михайлівну.

З другого питання порядку денного:

Слухали:

Звіт Наглядової ради ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» за підсумками 2014 року та про прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради.

Виступили:                                                                                                                                      

Голова Наглядової ради Шахновський А. Є. зі звітом про роботу Наглядової ради у 2014 році. Він зазначив, що діяльність Наглядової ради у 2014 році здійснювалась у відповідності до Статуту Товариства, Положення про Наглядову раду товариства і завдань, покладених на неї Загальними зборами акціонерів. Впродовж звітного періоду було проведено 6 робочих засідань, на яких були розглянуті основні питання:

· прийняття рішення про скликання чергових загальних  зборів та затвердження порядку денного;

· обрання аудитора товариства;
· про вибори голови  та  секретаря  Наглядової  ради та укладання цивільно-правових договорів (контрактів) з головою та членами Наглядової ради;

· про збільшення ліміту кредитної лінії та продовження терміну дії договору про відкриття кредитної лінії №21/10 Ю/О від 18.08.2010 року в Публічному акціонерному товаристві «Акціонерний банк «Експрес-Банк»;
· укладання договору про обслуговування рахунків в цінних паперах власників  з депозитарною установою ТОВ «Конкорд Капітал».
· укладання договору  добровільного страхування майна на 2014 – 2015 роки з ПрАТ «Страхова компанія  «ПАРАСОЛЬ».
  
Ніхто з членів Наглядової ради не висловлював окремої думки з питань, що були розглянуті на засіданнях, та ніхто не оспорював рішення, що були прийняті на засіданнях і відображені у протоколах (Звіт додається).  
Акціонер Штугеревич В.С.  з пропозицією затвердити звіт наглядової ради про підсумки роботи  за 2014 рік відкритим голосуванням.

Рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів Товариства та є власниками голосуючих акцій ,  шляхом піднімання карток.

Голосували:

“За” -781963 голосів, тобто   100 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні ;

“Проти” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні

“Утримались” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

Вирішили:
2.1. Затвердити звіт наглядової ради за підсумками 2014 року в редакції, що додається.

З третього питання порядку денного:

Слухали:

Звіт правління про результати фінансово-господарської діяльності ПрАТ за 2014 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління.  Визначення основних напрямків діяльності ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» на 2015 рік.                                                                      
Виступили:

Голова правління Повидиш В.Ф. з доповіддю про результати фінансово-господарської діяльності за 2014 рік та визначення основних напрямків діяльності. Повидиш Валентина  Федорівна доповіла, що за  2014  рік одержано балансового прибутку в сумі  550 тис.грн., сплачено  податок на прибуток  119,6 тис.грн. Рентабельність діяльності по підприємству в  цілому  +2,4  %.
В  порівнянні  з  минулим  роком  відбулось  зменшення   обсягів виробництва. Рівень виробництва  в порівняних  цінах до минулого  року склав 92,6 %. На зменшення обсягів виробництва вплинула присутність в місті  конкурентів та зниження покупної спроможності населення. 
Валентина Федорівна виклала пропозиції щодо основних напрямків діяльності Товариства у 2015 році і запропонувала їх погодити. Вона зазначила, що для поліпшення фінансово-економічних показників діяльності необхідно провести ряд заходів, направлених  на  покращення  стану  підприємства   та  умов  праці   працівників , що позитивно вплине на якість продукції, розширення її асортименту. Для поповнення обігових коштів необхідно буде залучати кредитні кошти  в сумі 300 тис. грн.(Звіт додається).
Представник акціонера   Вощенко Т.М. підтримала  виступ голови  правління Повидиш Валентини Федорівни  по питанню звіту та основних напрямках діяльності на 2015 рік, запропонувала і в подальшому для  використання потужностей і розширення ринку збуту запроваджувати на підприємстві виробництво продукції з давальницької сировини, що покращить фінансово-економічні показники підприємства та запропонувала затвердити звіт правління і основні напрямки діяльності підприємства у 2015 році.
Рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів Товариства та є власниками голосуючих акцій ,  шляхом піднімання карток.

Голосували:

“За” -781963 голосів, тобто 100 відсотків голосів акціонерів, що беруть участь у голосуванні ;

“Проти” – 0 голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;
“Утримались” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

Вирішили:

3.1. Затвердити звіт правління про результати діяльності ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» за 2014 рік в редакції, що додається.
3.2. Погодити запропоновані напрямки діяльності ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» на 2015 рік.
З четвертого питання порядку денного:

Слухали:

Звіт Ревізора за підсумками діяльності товариства у 2014 році, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Ревізора та затвердження висновків Ревізора.

Виступили:
Ревізор ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» Боярчук Віра Василівна зі звітом про результати проведення перевірок за 2014 рік. (Звіт додається).
Акціонер Шахновський А.Є. з пропозицією затвердити звіт ревізора про підсумки роботи  за 2014 рік відкритим голосуванням.

Рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів Товариства та є власниками голосуючих акцій ,  шляхом піднімання карток.

Голосували:

“За” -781963 голосів, тобто   100 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні ;

“Проти” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні

“Утримались” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

Вирішили:

4.1. Затвердити звіт ревізора про результати діяльності ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» за 2014 рік в редакції, що додається.
З п’ятого питання порядку денного:

Слухали:

Про розподіл прибутку за звітний період.                                                                                         Виступили:
Головний бухгалтер  Білан Л.М., яка  повідомила присутніх, що в 2014  році підприємство одержало чистого  прибутку   в сумі  430  тис. грн. та зауважила, що згідно Статуту Товариства 5 % від чистого прибутку було відраховано до резервного фонду Товариства, що складає  21  тис. грн. (Звіт додається). 

Акціонер Білан Л.М запропонувала суму чистого прибутку, що залишився після відрахування 5% до резервного фонду,  залишити на розвиток підприємства, дивіденди не виплачувати.   
Голова правління Повидиш В. Ф. з пропозицією затвердити запропонований розподіл прибутку.             
Рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів Товариства та є власниками голосуючих акцій ,  шляхом піднімання карток.

Голосували:

“За” -781963 голосів, тобто   100 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні ;

“Проти” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні

“Утримались” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

Вирішили:
5.1. Порядок розподілу прибутку за 2014  рік  затвердити.
5.2. Дивіденди за 2014 рік не виплачувати.
З шостого питання порядку денного:
Слухали:

Про затвердження річного звіту товариства за 2014 рік.

Виступили:
Головний бухгалтер Білан Л. М.  яка доповіла про основні показники фінансової звітності Товариства у 2014 році. Звіт Товариства включає в себе баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, примітки до річної фінансової звітності (додаються).

Ревізор товариства Боярчук В. В. підтвердила, що суттєвих  порушень в обліку доходів та витрат не встановлено, відсутні фактори, що суттєво впливають на достовірність і повноту фінансових звітів,  річний баланс станом на 31.12.2014 року та фінансову звітність за 2014 рік визнати достовірними  та запропонувала затвердити річну фінансову звітність Товариства за 2014 рік , що включає в себе баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, примітки до річної фінансової звітності».
Рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів Товариства та є власниками голосуючих акцій ,  шляхом піднімання карток.

Голосували:

“За” -781963  голосів, тобто   100 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні ;

“Проти” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні

“Утримались” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

Вирішили:
6.1. Затвердити річний звіт Товариства за 2014 рік, що включає в себе баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, примітки до річної фінансової звітності.
З сьомого питання порядку денного:
Слухали:

Про прийняття рішення про схвалення вчинених ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» значних правочинів. 
Виступили:

1. Голова правління Повидиш В.Ф.  яка доповіла про необхідність схвалити значні правочини, які вчинялися Товариством протягом 23 квітня 2014 року – 16 квітня 2015 року, якщо вартість майна або послуг, що є предметом таких правочинів, перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства за 2013 рік, а саме правочинів з:
ТОВ «АТБ-маркет»,  ТОВ «Фора», ТОВ «Конотопський елеватор», ПАТ «Сумигаз», ФОП Андрущенко Н.І., ФОП Придуха О.М., ФОП Корінченко .Л.Ф., Філія «Конотопський район електричних мереж» ПАТ «Сумиобленерго».
2. Голова зборів Вощенко Т.М.  з пропозицією прийняти рішення про схвалення  вказаних значних правочинів, які вчинялися Товариством протягом 23 квітня 2014 року – 16 квітня 2015 року.
Рішення приймається шляхом голосування бюлетенями, які містять проект рішення по даному питанню.
Голосували:

“За” -781963 голосів, тобто   100 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні ;

“Проти” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні

“Утримались” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

Вирішили:
9.1. Схвалити вказані вище значні правочини, які вчинялися Товариством протягом 23 квітня 2014 року – 16 квітня 2015 року.
З восьмого питання порядку денного:
Слухали:

Про прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат».

Виступили:

Голова правління Повидиш В.Ф,  яка доповіла, що з метою реалізації основних напрямків діяльності Товариства в 2015 році, у Товариства виникне необхідність в укладенні з іншими юридичними особами правочинів, вартість яких  може перевищувати 25 відсотків вартості активів Товариства за даними річної фінансової звітності за 2014 рік. 

У відповідності до вимог ст. 70 Закону України «Про акціонерні товариства», рішення про вчинення правочинів, ринкова вартість майна або послуг за якими перевищує 25% вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності, приймається загальними зборами.
Голова зборів повідомила, що в ході поточної господарської діяльності у ПрАТ може виникнути необхідність в укладенні наступних значних правочинів:
· по реалізації виробленої продукції – граничною вартістю правочинів до 10000000 грн.

·  по придбанню сировини та енергоносіїв–  граничною  вартістю  правочинів  до 15000000 грн.

Оскільки на дату проведення загальних зборів акціонерів неможливо остаточно визначити, які значні правочини вчинятимуться Товариством у ході поточної господарської діяльності, запропоновано загальним зборам прийняти рішення про попереднє схвалення  значних правочинів, сума за якими перевищує 25% активів Товариства за даними річної фінансової звітності за 2014 рік.
Рішення приймається шляхом голосування бюлетенями, які містять проект рішення по даному питанню.
Голосували:

“За” -781963  голосів, тобто   100 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні ;

“Проти” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні

“Утримались” – 0  голосів, тобто 0 відсотків  голосів  акціонерів, що беруть участь у голосуванні;

Вирішили:
10.1. Схвалити значні правочини, які будуть вчинені Товариством протягом одного року, сума за якими перевищує 25% активів Товариства за даними річної фінансової звітності за 2014 рік:
· по реалізації виробленої продукції – граничною вартістю правочинів до 10000000 грн.

·  по придбанню сировини та енергоносіїв–  граничною  вартістю  правочинів  до 15000000 грн.

Голова загальних зборів                                                               Вощенко Т.М.  

Секретар загальних зборів                                                            Білан Л.М.   

Голова правління                                                                           Повидиш В.Ф.
