На виконання вимог абз. 3 ч. 4 ст. 65 Закону України «Про акціонерні товариства» ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОНОТОПСЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ» (ідентифікаційний код юридичної особи: 00379614, місцезнаходження: 41600, Сумська обл., м. Конотоп, вулиця Генерала Тхора, 104) (надалі – Товариство), повідомляє про отримання «08» квітня 2020 року за вх.№18 від Соломанчука Андрія Юрійовича, як особи, яка внаслідок придбання акцій Товариства прямо стала власником контрольного пакета акцій Товариства, поштового листа з публічною безвідкличною пропозицією для всіх акціонерів - власників акцій Товариства про придбання належних їм акцій (офертою) наступного змісту: 
«До Наглядової ради 
Приватного акціонерного товариства 
«КОНОТОПСЬКИЙ     
ХЛІБОКОМБІНАТ»
------------------------------
41602, Сумська обл., м. Конотоп, 
вул. Г. Тхора, 104

До Національної комісії з цінних
паперів та фондового ринку  
------------------------------------
01010, м. Київ, вул. Московська, 8
корп. 30 

Особа, яка подає оферту:
Соломанчук Андрій Юрійович
РНОКПП: 2595014112
Місце проживання: 03179, м. Київ, 
вул. Прилужна, 14-а, кв. 29
тел. 067 536 37 06 

Публічна безвідклична пропозиція (оферта)
про придбання акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОНОТОПСЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ», код за ЄДРПОУ 00379614

До уваги акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОНОТОПСЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ»! 
Соломанчук Андрій Юрійович, РНОКПП -------------, зареєстрований за адресою: 03179, м. Київ, вул. Прилужна, 14-а, кв. 29, який внаслідок придбання пакету акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОНОТОПСЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ», код за ЄДРПОУ  00379614 у кількості 446 197 штук простих іменних акцій став власником контрольного пакету акцій вказаного акціонерного товариства (надалі пойменований як Особа, яка володіє контрольним пакетом акцій), на виконання вимог статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства», висловлює публічну безвідкличну пропозицію (оферту) всім акціонерам приватного акціонерного товариства «КОНОТОПСЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ», код за ЄДРПОУ 00379614  придбати у них належні їм акції вказаного товариства, щодо яких не встановлено обмеження (обтяження). 
Ціна придбання акцій згідно із цією офертою складає 3 (три) гривні 49 копійок за одну просту акцію. Вказана ціна акцій визначена станом на 28 лютого 2020 року на підставі висновку, складеного 26 березня 2020 року суб’єктом оціночної діяльності - Процай Світланою Олександрівною (сертифікат СОД №879/18 від 08.11.2018 року, виданий Фондом державного майна України; кваліфікаційне свідоцтво оцінювача ЦМК №313 від 03.03.2007 року, видане Фондом державного майна України), яка була залучена для проведення оцінки на підставі рішення наглядової ради ПрАТ «КОНОТОПСЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ» (протокол №4 від 18.03.2020р.).
Оплата акцій за цією офертою здійснюється грошовими коштами, шляхом їх перерахування на банківський або картковий рахунок акціонерів, які приймуть цю пропозицію про придбання акцій. Оплата акцій буде здійснена протягом 30 днів з дня закінчення визначеного цією пропозицією строку для її прийняття акціонерами. В день здійснення розрахунків за акції оплачений пакет акцій повинен бути зарахований на рахунок в цінних паперах Особи, яка володіє контрольним пакетом акцій у порядку,  встановленому законодавством про депозитарну систему України. 
Оплата акцій та вчинення дій, необхідних для набуття Особою, яка володіє контрольним пакетом акцій права власності на оплачені акції будуть здійснюватись на підставі договору купівлі-продажу акцій, який Особа, яка володіє контрольним пакетом акцій та акціонер укладуть протягом 30 днів з дня закінчення визначеного цією пропозицією строку для її прийняття акціонерами. З метою укладення договору купівлі-продажу акцій акціонерам необхідно забезпечити наявність чинного договору про обслуговування рахунку в цінних паперах, укладеного із депозитарною установою, актуалізувати свої дані в анкеті рахунку у цінних паперах, який відкрито у депозитарній установі,  та отримати виписку про стан рахунку в цінних паперах, яка буде засвідчувати право власності акціонера на пакет акцій, запропонований до продажу. Для укладення договору купівлі-продажу акцій акціонери мають надати залученому Особою, яка володіє контрольним пакетом акцій торговцю цінними паперами документи та інформацію, необхідну йому, як суб’єкту первинного фінансового моніторингу, для виконання вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом та фінансуванню тероризму. Повноваження представників акціонерів повинні бути підтверджені належним чином. У випадку невиконання зазначених умов акціонерами  Особа, яка володіє контрольним пакетом акцій буде звільнений від виконання обов’язків, передбачених ч. 8 ст. 65 Закону України «Про акціонерні товариства». 
 Строк, протягом якого акціонери можуть повідомити Особу, яка володіє контрольним пакетом акцій щодо придбання пропозиції про придбання акцій, складає 10 робочих днів з дати надходження цієї оферти. 
Повідомлення про прийняття цієї пропозиції повинні бути направлені акціонерами у письмовій формі протягом 10 робочих днів з дати надходження цієї оферти на адресу Особи, яка володіє контрольним пакетом акцій (03179, м. Київ, вул. Прилужна, 14-а, кв. 29) та повинні містити дані:
для фізичних осіб  - про прізвище, ім’я та по-батькові акціонера,  реєстраційних номер облікової картки платника податків (серію та номер паспорта для осіб, які не мають РНОКПП із релігійних переконань), зареєстроване та фактичне місце проживання та контрактні дані (номер телефону, адресу електронної пошти).
для юридичних осіб – повне найменування, ідентифікаційний код за ЄДРПО, місцезнаходження та контактні дані (номер телефону, адресу електронної пошти). 
У повідомленні зазначається кількість акцій, щодо яких акціонер висловлює намір скористатись належним йому правом на продаж Особі, яка володіє контрольним пакетом акцій.
31 березня 2020 року
										А.Ю. Соломанчук»

[bookmark: _GoBack]	Додатково, на виконання вимог абз. 4 п. 8 розділу X «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 року №2826, Товариство повідомляє, що відповідне повідомлення з вищезазначеною інформацією про отримання публічної безвідкличної пропозиції для всіх акціонерів - власників акцій Товариства про придбання належних їм акцій (оферти) розміщено на власному веб-сайті Товариства: http://khk.pat.ua/ - 08.04.2020 року.
